



Раскрыто особо тяжкое преступление.

Следственными органами СУ СКП РФ по Удмуртской Республике раскрыто особо тяжкое преступление, совершенное в отношении двух жителей Ленинского района г. Ижевска.

Как уже сообщалось ранее, по факту безвестного исчезновения Шадриной Людмилы Геннадьевны, 1963 г.р. и Наумкина Владимира Васильевича, 1958 г.р. следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска СУ СКП РФ по УР возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. "а" ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц).

Следственной группой СУ СКП РФ по УР совместно с сотрудниками оперативных подразделений МВД по УР 8 апреля 2010 года труп Наумкина В.В. обнаружен в Кировской области, а буквально на следующий день 9 апреля в Завьяловском районе обнаружен труп Шадриной Л.Г.

Одна из основных версий следствия — убийство совершено с целью завладения жилой площадью потерпевших. По подозрению в совершении этого преступления задержаны два жителя г. Ижевска. Кроме того, установлена их причастность к совершению еще одного убийства.

Следует заметить, что это не единственное уголовное дело, расследуемое следственными органами СУ СКП РФ по УР в отношении так называемых «черных риэлтеров» — лиц, совершающих преступления с целью завладения жилой площадью потерпевших.

Так, например, отделом по расследованию особо важных дел СУ СКП РФ по УР завершено расследованием и направлено в суд уголовное дело в отношении девяти граждан Ижевска, которые совершили похищение семьи из 3 человек с целью завладения жилой площадью потерпевших. В результате преступной деятельности обвиняемых погибли все члены семьи.

В настоящее время продолжается расследование уголовного дела в отношении двух членов организованной преступной группы, которые в период с 2006 по 2008 год совершили около десятка преступлений, связанных с незаконным завладением жилой площади граждан. За два года, что орудовали злоумышленники, их жертвами стали около полутора десятка граждан, двое из которых погибли.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Следственное управление СКП РФ по Удмуртской Республике обращается с просьбой ко всем, кто располагает информацией о преступной деятельности так называемых «черных риэлтеров», сообщить об этом в правоохранительные органы.

12 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/663653>